שימושי החשבון הדיפרנציאלי בכלכלה
)דף תרגילים מס' 6)
א.   מצא את הגמישות של הפונקציות הבאות:
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3. פונקצית הביקוש נתונה על – ידי 
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4. פונקצית הביקוש נתונה על – ידי 
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5. מחוט ברזל שארכו 12 מ' רוצים להכין תבנית של תיבה שבסיסה מלבן שארכו כפליים מרוחב. מהו הנפח המקסימלי של תיבה שאפשר ליצור מהחוט הנ"ל?
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7. מפעל המייצר מוצר מסוים משתמש בשני גורמי הייצור. נסמן את מחירי גורמי הייצור ליחידה ב- 
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1. הוכח כי באילוץ התקציב, הייצור המקסימלי כאשר מתקיימת הנוסחה: 
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1. האם ייתכן שהוצאה שולית קבועה, למרות שהוצאה ממוצעת משתנה?


2. האם יתכן להפך?

9. הוכח, כי ההוצאה הממוצעת היא פונקציה עולה, אם ורק אם ההוצאה השולית גדולה מין ההוצאה הממוצעת.
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